

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000116

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet intimnosti sa našim **ekspertno formulisan** analnim lubrikantom od 20 ml, koji je kreiran da vam pruži neuporedivo prijatno i sigurno iskustvo. Ovaj gel, proizveden od strane renomiranog brenda pjur, garantuje maksimalnu udobnost i zadovoljstvo prilikom korišćenja. Naša posebna formula stvara nevidljivi zaštitni sloj na koži, smanjujući osetljivost bez osećaja utrnulosti. S obzirom na to da ne sadrži benzokain i lidokain, možete biti sigurni da je naš proizvod **potpuno siguran za upotrebu sa kondomima**.

Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek istražujete nove horizonte u intimnosti, naš analni lubrikant je idealan za vas. Njegova formulacija je savršeno prilagođena za svakodnevnu primenu, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svakom trenutku. Doživite stimulativni efekat koji je **savršeno kompatibilan sa latex kondomima**, čime obezbeđujete potpuni užitak i bezbrižnost tokom svakog susreta.

Verujemo da je vaša intimnost važna, stoga naš analni lubrikant dizajniran je da pomogne parovima da otkriju nove dimenzije zadovoljstva. Težina proizvoda od samo 0.05 kg čini ga pogodnim za diskretno skladištenje i nošenje. Bez obzira na to da li ga nosite sa sobom ili ga čuvate kod kuće, bićete u mogućnosti da uživajte u njegovim blagodatima kada god poželite.

U našoj online prodavnici možete pronaći **najfine artikle iz sexy shop industrije**, omogućavajući vam da obogatite svoj intimni život. Naša misija je da vam pružimo vrhunske proizvode koji će unaprediti vaše iskustvo, a diskretna dostava omogućava vam da kupujete bez brige o privatnosti. Bez obzira na to gde se nalazite, naručite naš analni lubrikant i uživajte u brzjoj isporuci direktno na vašu adresu.

Zamislite trenutke opuštanja i uzbuđenja koje možete doživeti sa partnerom, istražujući nova područja uživa dok koristite naš analni lubrikant. Ne riskirajte sa jeftinim alternativama koje ne

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

mogu pružiti istu sigurnost i kvalitet. Naš gel je testiran i proveren, što znači da se možete fokusirati na uživanje, a ne na brige.

Dajte sebi priliku da obogatite svoj ljubavni život i probudite strast u svojoj vezi. Bez obzira na to jeste li iskusni ili tek počinjete da istražujete svet analnog zadovoljstva, naš proizvod je tu da vas podrži. Naručite svoj analni lubrikant već danas i dozvolite sebi i svom partneru da zaronite u novo carstvo uživanja i intimnosti.

Naša online prodavnica je vaš siguran prostor za istraživanje i kupovinu svih potrebnih artikala za odrasle. Svaki naš proizvod, uključujući ovaj vrhunski analni lubrikant, pažljivo je odabran i testiran kako bismo vam obezbedili najviši kvalitet. Bez stresa i briga, vaša kupovina je jednostavna i brza, a diskretno pakovanje omogućava vam da se ne opterećujete o sadržaju pošiljke.

Ne čekajte više - unapredite svoje iskustvo i istražite nove mogućnosti intimnog zadovoljstva sa našim analnim lubrikantom. Posetite nas i otkrijte zašto smo prvi izbor za sve vaše potrebe vezane uz intimnost. Naručite odmah i osigurajte sebi nezaboravne trenutke sa partnerom!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 20ml PJUR000116
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110888
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------